

# “2019年度三亚十大新闻”评选揭晓晚会

## 2019年度三亚十大新闻评选揭晓晚会举行 十大新闻相关人物为观众还原“新闻现场”



1月8日晚,2019年度三亚十大新闻评选揭晓晚会在三亚技师学院体育馆隆重举行。

### 凝聚建设海南自贸港蓬勃力量 讴歌美好三亚 ——2019年度三亚十大新闻评选揭晓晚会侧记

本报记者 吴合庆

1月8日晚,人潮涌动的三亚技师学院体育馆内,2019年度三亚十大新闻评选揭晓晚会在这里举行。

方寸小舞台,城市大变化。整台晚会既是2019年度三亚十大新闻评选颁奖盛典,也是三亚社会各界昂扬奋进精神风貌的特写,它更是三亚人民热情讴歌美好三亚、深情礼赞海南自贸港建设的伟大心声。

#### 年度记忆,有力而温暖

舞曲动人,舞姿翩跹。在歌舞《缤纷天涯》中,晚会徐徐拉开帷幕,美妙的歌声唱出了三亚人民干事创业的满满激情。国企改革开启大幕,崖州湾科技城建设提速,海南首个“无废城市”建设试点启动……一桩桩重大新闻事件从舞台大屏幕出现,为人们勾勒出一幅2019年三亚社会发展的全景图。

“推开这扇门,我深感责任大,想起誓言中说过话,自己为了啥……”歌曲《推开这扇门》的精彩演唱,把思绪拉回到难忘的2019年。

在连绵起伏的山岭,在偏远的黎村苗寨,



歌曲《春风化雨》表演。

有一群忙碌的身影找对策、想办法,始终坚持脱贫路上“大家好才是真的好”。举国上下齐心协力打赢脱贫攻坚战的一年,有三亚最为深刻的记忆,不断变化的光影中,记录着每个人拼搏的汗水和智慧。

变化的光影中,还有着这样温暖的记忆。中国游客大海溺水,俄罗斯游客无私救助。诚如颁奖词所言,“对人间苦难的悲悯情怀和对生命的敬畏,让我们每一个人彼此之间,都心存感恩,世界也因此和谐而美好。”这样温暖的三亚,值得每一个人铭记。

“与你相遇,给你温暖。”动人的音乐旋律回响,全场观众再次回顾三亚与亚沙会牵手过程。办好一次会,搞活一座城,提升三亚的国际化水平,展示三亚的美好形象,让运动精神、城市精神与时代精神交相辉映。

#### 浓缩风貌,彰显新时代精神

一台晚会,浓缩着一座城市的精神风貌。“我们举办这次评选活动揭晓晚会,目的是希望激励大家在新的一年继续发扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神。”市委常委、宣传部部长尚林在致辞中说,希望大家以“一天当三天用”的干劲,积极为推进海南自贸港建设作贡献,为三亚打造海南自贸港建设新标杆贡献力量。

崖州湾,曾经的偏远蛮荒之地,如今化身为现代化的高科技产业城,成为海南自贸港建设的重点示范区。当崖州湾科技城出现在2019年度三亚十大新闻榜单上之时,全场爆发出雷鸣般的掌声。作为承载海南自贸港政策的园区,崖州湾科技城日新月异,备受期待。

“请让我沿这条河流淌,一路向南,平复时欢畅……”歌舞曲《万里崖州蓝》,正契合当下崖州湾蓬勃之势,引发观众共鸣,不少人随之轻声和唱。

“我会扎扎实实做好本职工作,为三亚高质量发展,为海南自贸港建设贡献自己力量。”现场观众陈飞宇信心满满地说道。

不忘昨日辉煌,无愧今日使命担当。新的一年,在海南自贸港建设的大潮下,三亚将更加昂扬向上、开拓创新,在海南全面深化改革开放和自由贸易港建设中勇当排头兵,打造新标杆。



《小案解决大问题 三亚警方“双打”提升群众满意度》获评2019年度三亚十大新闻。



《俄罗斯游客大海救人彰显三亚“国际范”》获评2019年度三亚十大新闻。

本报(记者 张慧敏 卢智宇)1月8日晚,由三亚市委宣传部主办、三亚传媒影视集团有限公司承办的“2019年度三亚十大新闻评选揭晓晚会”在三亚技师学院举行。《适应自贸港建设 三亚国企改革开启大幕》等10条新闻入选2019年度三亚十大新闻。

市委常委、宣传部部长尚林,市人大常委会副主任王文荣,副市长张兆鹏、周俊,市政协副主席朱传华、陈跃及市直相关部门负责人出席晚会。来自企业、社区的群众以及学校师生等千余人观看晚会。

晚会在开场舞《缤纷天涯》中拉开序幕,随后在歌曲《春风化雨》、歌舞《推开这扇门》《万里崖州蓝》《自贸港 追梦的三亚人》等节目及入选新闻相关视频中穿插揭晓2019年度三亚十大新闻。《适应自贸港建设 三亚国企改革开启大幕》《引进国内外

名校 提升三亚教育整体水平》《三亚举办全社会之力打赢脱贫攻坚战》《准备承接自贸港政策 崖州湾科技城建设提速》《“三年行动计划”高标准高质量打造金融地标》《百余项助力自贸区自贸港标杆城市建设》《三亚承办海南首个洲际运动会——亚沙会》《小案解决大问题 三亚警方“双打”提升群众满意度》《海南首个“无废城市”建设试点在三亚启动》《俄罗斯游客大海救人彰显三亚“国际范”》。

晚会上,还揭晓了2019年度三亚十大新闻的特别新闻《我国首艘国产航母在三亚交付海军》。值得一提的是,晚会还特别邀请了十大新闻相关人物讲述他们干事创业的历程,为市民群众还原“新闻现场”。

尚林在致辞中表示,在过去的一年里,全市上下在市委、市政府的坚

强领导下,齐心协力,攻坚克难,推动制度创新,大力发展旅游业、现代服务业和高新技术产业,积极推动产业转型升级,加快建设现代化经济体系,促进经济社会各项事业发展,成功举办海南岛国际电影节、三亚国际音乐节、世界海南乡团联谊大会及俄罗斯文化节等一系列大型活动,集中开工了上百个项目,不断引进名医院、高校、科研机构 and 优秀人才,在金融、医疗康养产业、科技产业等方面迈出了新的步伐,扛起打造海南自贸港建设标杆的责任担当。新闻工作者通过各种不同形式的融合报道,记录下了三亚广大干部群众努力拼搏、干事创业的奋斗历程,鼓舞了全市人民的斗志,进一步坚定了大家的信心和决心,也为大家带来了许多优秀的新闻作品。

“讲好三亚故事,传播好三亚声

音。”三亚传媒影视集团有限公司党委副书记、总编辑卢巨波表示,新闻工作者要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,深入一线锤炼脚力、眼力、脑力、笔力,真正地把基层的好故事写出来。走基层、转作风、改文风,奋力谱写三亚文艺繁荣发展新篇章。

据了解,2019年底,在三亚市委宣传部下,三亚传媒影视集团发起2019年度三亚十大新闻评选活动,梳理出23条具有代表性的候选新闻,引起读者和网友积极响应。在为期14天的网络投票活动中,共获得833853票,经过组织专家评审,2019年度三亚十大新闻产生并在此次晚会上揭晓。揭晓晚会通过传媒集团旗下的广播频率天涯之声FM104.6、在天涯网、掌上三亚手机APP客户端、三亚日报“现场云”直播进行现场直播。



1月8日晚,2019年度三亚十大新闻颁奖现场,主持人和扶贫先进个人互动交流。



演员在晚会上奉献精彩演出。



《海南首个“无废城市”建设试点在三亚启动》获评2019年度三亚十大新闻。

### 市民群众点赞2019年度 三亚十大新闻评选揭晓晚会: 这一年值得点赞的事太多 三亚未来值得期待

本报(记者 罗梅格 张慧敏)大事、喜事、幸福事、事事圆满;呼声、应声、惠民声,声声入耳……2019年度三亚十大新闻评选揭晓晚会圆满落幕,千余名市民群众共同见证十大新闻的诞生,大家纷纷表示,这一年值得点赞的事太多,三亚未来值得期待,希望每年都能举办这样的晚会。

“2019年度十大新闻让我印象最深的是《引进国内外名校 提升三亚教育整体水平》。去年,三亚与不少名校签订合作办学协议,引领三亚教育的创新发展,让发展成果更多更公平惠及人民群众,三亚教育的美好蓝图正在描绘,师生们都期待未来三亚教育有更大的发展,带大家更多的惊喜!”在当天的揭晓晚会上,西南大学三亚中学教师伍志伟献唱歌曲《新的天地》。他表示,“十大新闻”和人民息息相关,每一条都记录着三亚2019年的记忆,作为一名教育工作者,他深深感受到合作办学后学校的变化,他希望自己能够为三亚教育事业的发展贡献力量。

“群众事,无小事,这些紧贴生活的小事,往往是群众最为关切的大事。”看完揭晓晚会后,市民王小俊有感而发,他被新闻《小案解决大问题 三亚警方“双打”提升群众满意度》深深感动。他告诉三亚日报记者,“十大新闻”从投票到揭晓,他都十分关注,三亚市公安局把社会的安定、人民群众的利益放在了至高的位置,让新闻有了温度,他们是平安三亚、幸福家园的捍卫者。

“每当主持人声情并茂地解说2019年度十大新闻的‘入选评语’时,我都被深深打动,感受到了三亚这一年的蓬勃奋进,也让我对三亚的未来充满了希望。”观众陈梅京告诉三亚日报记者,她平时很难有机会接触到这些新闻所提到的领域,但通过此次晚会,她知道了三亚在今年将举办“亚沙会”这样盛大的国际赛事,也了解到三亚引进了这么多的国内外名校,把先进的教育理念带入了三亚。此外,通过舞台全方位的演绎,让她对崖州湾科技城有了更进一步的了解。“希望每年都能举办这样的晚会”。

#### 本版图片摄影

袁永东  
孙清  
陈聪聪



歌曲《万里崖州蓝》表演。



歌曲《与你相遇,给你温暖》表演。



演员表演节目。



歌曲《自贸港,追梦的三亚人》表演。



三亚十大新闻评选揭晓晚会现场。